



Александр Иванович Бастрыкин поручил представить доклад о ходе проверки по факту нарушения прав жителей Свердловской области



В средствах массовой информации размещена публикация, в которой сообщается, что жители многоквартирного дома в поселке Вересковом Свердловской области опасаются, что здание скоро рухнет. Кроме того, они говорят, что на стенах их дома растут мох и плесень. Жители обращались в управляющую компанию, где заявили, что срок капитального ремонта перенесен на 2024 год. Жильцы дома считают, что их дом нужно признавать аварийным. Следственными органами СК России по Свердловской области по данному факту проводится проверка.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ по Свердловской области Надбитову А.Д. представить доклад о ходе процессуальной проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1830225>